
Анализ анкетирования обучающихся МКОУ «Таунанская НОШ» 

29.09.2022год 

 1 класс 

2 человека 

3 класс 

1 человек 

4 класс 

2 человека 

Общее 

количество 

обучающихся 

% 

 

 Завтракаете ли Вы ежедневно дома?  
 

Да 1 1 1 3 60 

Иногда 1  1 2 40 

никогда      

 

                                                       Посещаете ли Вы школьную столовую? 
 

Ежедневно 2 1 2 5 100 

Иногда      

никогда      

 

                                                      Вы покупаете в буфете продукцию?  
 

Да      

Иногда      

никогда 2 1 1 5 100 

 

                                   Сколько времени Вам требуется, чтобы нормально поесть в 

столовой?  
 

15 минут 1 1 2 4 80 

20 минут 1   1 20 

1 час      

 

                                          Знакомят ли Вас на уроках с правильным питанием?  
 

Да 2 1 2 5 100 

Нет      

Очень редко      

 

 Вы согласны с запретом продавать в школьной столовой чипсы и газировку, зная, что 

это вредные продукты?  
 

Да 2 1 2 5 100 

нет      

 


